

现代快报记者直击南京“护青行动”第4次集中行动

1600名警力对桥北展开大清查 两小区里清剿出44个传销窝点

护青行动

三室一厅的精装修房,住着3男2女,屋子收拾得干干净净,桌上摆放着水果。有人敲门,他们爽快开门,并让座倒茶。这样一个平常人家实际上是个传销窝点。7月24日晚,南京警方“护青行动”第四次集中行动中,民警在桥北两个小区清剿出44处传销窝点。在这次集中清理整治行动期间,南京警方共盘查可疑车辆6900余辆,先后查获违法犯罪嫌疑人215名,其中在逃人员9名,破获各类案件236起,摧毁违法犯罪团伙6个。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

战果

警方大清查,抓获嫌疑人215名

桥北地区地处城郊接合部,城中村、老旧小区及棚户区分布各小区周边,外来人员大量聚集,治安比较复杂,特别是传销、扒窃、盗窃等违法犯罪活动一直较为突出,南京警方通过精心准备,制定了具体行动方案,并实行划分战区和挂图作战。

从7月24日上午开始,南京警方调集1600名警力对桥北地区开展集中清查整治行动。同时,还出动了400余辆警车,清查民警共分

成400余个小组,展开大规模、包围式的武装集中行动。

行动期间,全体参战民警深入清查“城中村”、老旧棚户区等重点复杂场所部位10余个,清查出租房屋5300余户、中小旅馆70余家、网吧30余家,查处违规经营场所27家。

同时,警方还检查重点单位100余家,当场整改重点单位安全隐患50余处。查处酒驾、毒驾等严重违法交通违法行为10起,现场查处扣

押违规机动车38辆,查获被盗抢车辆、手机等物品76件。

在这次桥北集中清查行动中,抓获各类违法犯罪嫌疑人150余名。在桥北旭日上城和天润城小区捣毁窝点44处,抓获传销人员112名,查扣作案手机、银行卡等作案工具200余件,并教育劝离传销同行人员75名。

加上其他区的集中清查,警方共破案236起,查获215名犯罪嫌疑人的,摧毁违法犯罪团伙6个。

镜头

传销头目接到下属请假电话,露了馅


 在桥北旭日上城和天润城小区捣毁传销窝点44处,抓获112人
 现代快报记者 邱稚真 摄

24日晚9点左右,现代快报记者跟随清查整治民警来到桥北旭日上城小区一四楼住户家。在民警的要求下,物业保安以楼下住户反映厨房漏水为由,敲开了这户人家的门。

开门、让座,甚至还倒茶,这是进屋后,清查人员得到的“待遇”。

记者发现,屋内三室一厅,住着三男两女。其中一男一女看上去50岁左右的样子,其余三人都是20

多岁的年轻人。无论是客厅还是房间内,都收拾得很整洁,看起来就像一户正常人家。

清查人员在房间内一阵翻找,终于在其中一个提包内,找到了宣传传销的书籍,以及手写的学习心得。巧的是,正在警方清查时,其中一个小伙的电话一直响不停,一位民警拿过他的手机接听,对方开口就说:“甘经理,我家里有事,需要请假回家几天,请您批准,我处理完家里的事就回来继续跟您创业。”后经调查,租住在这套房子里的一个姓甘的小伙,是传销网络的中层,也是这套房子的“家长”。“为了逃避打击,他们采取临时家庭式分散居住,一般三五个人住在一起。”清查人员介绍,这些人的手机有一个传销组织统一办理的集团号。

随后,5人被带到派出所,接受进一步调查处理。

司机醉驾,朋友跪地作揖求放一马

24日晚9点多,参与清查行动的民警在浦口弘阳广场附近巡逻时,发现一辆上海牌照的奥迪轿车,一路左冲右突,后面跟着一辆黑色轿车。民警立即将奥迪车逼停。

后来了解得知,这辆奥迪之前倒车撞了另一辆车,肇事逃逸,被撞的车这才追了过来。当民警拉开

车门时,车内一股浓烈的酒味传来,明显是酒驾。车内两人下车时,已站不稳了,一屁股瘫坐在地上,满口酒气,眼睛眯眯。

交警用吹气测试仪器对两人进行酒精测试,两人吹气值都达到211mg/100ml以上,属于醉驾。

“罚款、拘留都可以,但请你们

不要曝光。”见有人拍照,司机没驾车的同伴居然数度跪地作揖,请求放过他们。“南京是个美丽的城市,我们到这欣赏风景,我知道酒后开车违法,我和朋友都滴酒未沾,请你们不要为难我们。”说到这里时,他已经语无伦次,甚至询问处理的警察,这里是哪儿。

近万名志愿者首次参加联调联试

赛前调试

昨天,南京青奥会赛时运行指挥体系迎来赛前首次联调联试,近30个场馆和团队近一万余名青奥会赛会志愿者参与其中,分布在竞赛类、观众服务类、语言类、媒体类等各个岗位,进行实战演练。

通讯员 薛念念 实习生 金鹏 现代快报记者 赵丹丹

新庄马术馆“首秀” 美女骑手惊艳登场



马术测试赛在新庄马术馆举行 现代快报记者 施向辉 摄

“马来了,马来了!”昨天下午3点,新庄马术馆内,赛马一入场,便引起观众席一阵骚动。这15匹赛马来自7家马术俱乐部,将上演一场马术团体赛。这场比赛是新庄马术馆的首秀,旨在在南京青奥会举行前,对新庄马术馆进行场馆测试。而昨天,同时进行测试的还有国际博览中心的击剑馆、五台山的足球场等。

现代快报记者 刘伟娟

模拟:美女骑马入场,轻松跨越1.2米高栏杆

昨天的马术比赛是模拟青奥会中的团队决赛进行的。新庄马术馆负责人告诉现代快报记者,此次测试,从马匹到场,到训练、验马、参赛等,都是按照青奥会比赛规格来的。

比赛中,10匹赛马要进行60厘米高的障碍赛,其余5匹马要完成120厘米高的障碍赛。而除了马术比赛,还有颁奖环节。

下午3点半,马术比赛准时开始。栏门一开,一匹棕色的名叫“武士”的马入场。它的骑手是一名扎着马尾的美女,姓阎。阎小姐上身藏青色骑马服,下身白色弹力裤,脚蹬一双黑色马靴。阎小姐骑着“武士”,在马上跑着,轻轻松松就跨越了60厘米高的栏杆,赢得了观众席的掌声。

在随后进行的120厘米高的障碍赛中,阎小姐也是首个出场。这次,她骑的是一匹纯进口的青马,叫Alonie。外形上看,这匹马更加高大。有意思的是,当阎小姐手扶帽檐向裁判致敬时,Alonie则跃身而起,高高举起前蹄,向裁判摆了个pose。这让观众对它印象大增。随着比赛铃声响起,不到10秒钟,Alonie就成功跨越了第一个120厘米高的栏杆。观众席传出惊讶声。

插曲:马儿闹情绪,将骑手摔下地

昨天的比赛中,出现不少小插曲。在60厘米高的障碍赛中,李忠卫骑着名叫安德烈的马匹入场。

谁知,入场后,安德烈步伐有点乱,不肯跑起来。这让李忠卫很是着急。不过,随后的跨栏中,安德烈奔跑的速度很快,并成功跨越了栏杆。遗憾的是,有一道栏杆中,安德烈踩掉了一根杆子。赛后,李忠卫称,安德烈是匹新马,今年才3岁,昨天它是第一次在室内参加正规的比赛,有些兴奋和紧张。

在随后进行的120厘米高的障碍赛中,第4个出场的选手,还没开始跨栏,就被马儿摔在了地上,很是尴尬。而这匹淘气的马儿完全不顾骑手的感受,在场内自由活动了起来。最后,还是工作人员将这匹不听话的马儿牵下了场。

挑刺:灯光和塑料花颜色可能会干扰赛马

昨天的比赛中,也出现了马儿不听骑手指挥,导致骑手不得不弃赛的情况。

在60厘米高的障碍赛中,骑手邢先生的马儿不肯跨栏。每次跑到栏杆面前,总是低头绕过。无奈,尝试了几次后,邢先生只得退场,并提出弃赛。赛后,邢先生告诉现代快报记者,马儿出现这样的反应,可能是因为场内灯光太刺眼。因为,平时他们都是带着马儿在户外训练的,而户外的灯光没有这么强。

此外,栏杆两边,都用颜色各异的塑料花做了装饰。有骑手反映,马儿对颜色也很敏感。有时遇到不喜欢的颜色,会产生情绪。

不过,总的来说,选手对新庄马术馆的设置表示认可。对于骑手反映的灯光、颜色等问题,场馆工作人员表示将进行研究和改进。

安保升级

扬州民警配冲锋枪巡查火车站

安检力度加强,连花露水都无法通关

昨天,现代快报记者获悉,为保南京青奥会安全,作为邻近城市,扬州市公安系统正在进行城市安保升级。目前,扬州火车站已经进入一级安保状态,增加刑警、特警、民警共10人配冲锋枪带警犬全天候巡查。

据介绍,从7月16日开始,扬州市公安系统每天从扬州市公安局刑警支队、特警支队以及邗江公安分局抽调10名干警,配备两支微型冲锋枪、3支手枪以及一只警犬、两辆警车,参加扬州火车站常态化巡逻。

火车站派出所还将加强对乘客的安检力度,就连扬州旅游纪念品“三把刀”以及花露水等物都无法通过安检。据悉,这样的状态将一直持续到今年9月份。

通讯员 孙贞平 朱伟 现代快报记者 宋体佳